22, st Bete] 3 741 Ao] glet. o]zloE
e 1Y A FEol AR thE AL st
TEsHe e B AR

®37H1 @47 B)erA
@971 ® 12714

3x2x1=06(7FA)




=

£ FA9E GAN Fok £l ol o, 127 g4t mE

D 1714 @ 2714 ® 3744

12 5
— 7t BS7E B A$-E 27} 129 obpolofof gt

wakA xE1, 2, 3, 4, 622 57Fx]0|},




1914 10747 9] =247} 22t A3 7FE 104F0] Qlth. o] Zof|A] =
o 7tEg AR Be o, AY 2xbo] Fol 4 B 8d H99)
FE?

@ 77H4 @571 ® 9714

@ 10714 ® 11714

~&B

ES AR 24 A7) o] SR S A gt
ol 491 4% ¢ (1.3), (3,1)9] 2744

o] 821 A1 (1,7), (2,6), (3,5), (5,3), (6,2), (7,1) 2] 67}4]
whetA] 87 ol k.




(© Ik

@ 24 7}HA]

@ 12 714

® 360 714

@ 120 7}#]




&5 Mol =71 F 4 JNE ot v IHM 22 4 o] Alg ]
AgsH Al eyt oju, gt =71E D, T =715 Al A=

7§—r TE :rLO]'Eq()

Qe =

Y g
&\. e

K

fighl= 2715 D Ao, 2 2715 A Agiel AYsia
B, C 2 7R9] Aol o2 tet =715 Fotof .

wtelAq HEY, BalW, A 2715 B, C 2 2] AFe]
P2 A& wjo] A$o ot gon 3x2 =6 (7HA]) ol




6.

A, B, C, D, E F 2 3H JofAq & 52 A&Est= |

0
@671 @ 9714 ® 12714
@ 24717 ® 30714

rlr
o,
o
1o
4
rr

]_

ot

58e tEE TEo gleng T

6XHX4X3X2
_— = 7IX]) ©
5x4x3x2x%x1 6 (7)ol




AN WA AE02 0 AL, 4G eS8 x5 A L

wO FEy S A, 20+ dy = 12 7F H= B9 8 Y
@277 @ 37H ® 47K
@ 5717 ® 6717

x=6-2y °|BE x,y9 &4 (4,1),(2,2)
2714




i
BK
ol

~
,_@

e
.
E
ﬁo
5
e

—_
__OL

47
7ol
it

SfloF

8.

1
T

5

@
109
®
12

® ¥l




W57 1009, 509, 10 972 S8L 275 44 74A 3 ek o]
A Agsto] Ws7} 250 A ABSHE 490 S0

@3 @ 4 ® 5 @6 ® 7

(200, 50 x 1, 0), (200, 0, 10x5), (100, 50 x 3, 0)
(100, 50 x 2, 10x5), (0, 50 x5, 0), (0, 50x 4, 10x5)2] 6
7}A]




o NIVE, —

B .
_X\_‘lﬂ]
A
ﬂuwﬂSMT
.
Wﬂlﬁ%% N
71_._//I\_.E ,OT
LI7_|1_IO X :
T o N .
O_E.A#;,A N 1_
oF B = :.l}_,_
W 3 i3
oA d @ i
H_o.._H_ELI.I S
~— 70M ..D.._Mu
Hmﬂoo_l
— = L na.,O
iﬁrlﬂ (@/
N At
Ce R L T
¥~
—_— 3 .,30
,_OL,UIN_Ul‘WM ﬂ = B(_'
i N : 1X_|
i i A Sk
o N T 5 @ s
e © e 3%
H_E}LJ. o S
1jo _ZL1__/| LI_I‘._C
ﬂo_awnuh/? _me,
N my T4 i 3
,._l_onz_ﬂ_m,fA 3
N ’ L
,ﬁ,l_.,no‘_NA 5 :
op 0 E N E
%uu_%17 X X F TS
328 %,Q XK <]
3,UIULI..WB - g O_I‘l_ﬁl.b,
lﬂLmo @ @ ﬂvl,mﬂA
i a_eﬂ_.m



11, ohg 193 22 mepe] =27} 9ok AXHelA Astel @, ©,

CE2E 25 /1A B AN Bri B A WS 0, 5
T 1049 1A £8 Ffelel. (@ ABE & M9 A 4 k)

@)

A
B

© ©
® 10744 @ 12744 @ 16714
@ 2771 ® 3671

@ -0 - O AL 2x2x2=_8(7IA)
O-O -0 A 2x2x2=_8(7H)
w2 8 + 8 = 16(7HA]) o]t




A 2 A} 5419 2 A EA] A 1), Aol shpe] EHLE

-

=l
()
SIglo] Lo 31 FASIE W §40] io] Lhe 9.0] 49

—

12.

@ 16 7}A @ 20 7HA] ® 24 7HA
@ 25 714 (3)27 74

(F, &) © 3 7FAlol i, FA A &7 o= e 4
1, 3, 5 9] 3 7}Ao]B &2 3x 3 x 3 =27 (7}A]) o]th.




,B, C, D, E, F7} 9lt}.
s g 717}

13. oS a3} o] A o) 6719 A A
ol F Al HZ olo] ¥ & e A ]
A
B C D E F
@ 5 714 @ 9 714
@ 20 7HA ® 30 714

@

‘:

E

watA @

LL_-

AQ}B C, D, E Foll A 142 H—g—

A1) st

= = -
Bol 42152
)




® 9714

5x 4 = 20(7HA])




15.

ﬂ

1,2,3,4 o] 227 442 A7 o] o] 7EE7F Sol9lE FrY A 3

ol 7t=g Hot Al Al AeE W, &
AR Q= =7

O 321 @ 324 @341 @ 342 ® 412

rlo
»,
S
o,
u
N
M
lo
il
5

B

o] zpelo] 1 o] & ufe] B9-2] & 3x2 =6 (4A)
o] 2}2)o] 2 7} & we] A9-2] & 3x2 = 6 (74A)

9] 2o 3 o] & o] 9] 5 3x2 = 6 (7))
webd 2o ARE 271402 17 WA Lo i we] 22t
3914 % % WA 2 47} Hma 3410

o341




